

洛阳·城事



洛陽人看洛陽手机报

洛陽本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



洛陽人看洛陽手机报

洛陽手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

一加一天然面粉杯2014洛阳首届面食文化节

一加一天然面粉杯2014洛阳首届面食文化节面食大赛在青年宫广场举行 展天然面粉魅力 比手艺高低

□记者 万虹

17日、18日，一加一天然面粉杯2014洛阳首届面食文化节面食大赛在青年宫广场热闹举行，60余名选手参加了擀面条比赛和花样面食比赛。

本届面食文化节由洛阳日报报业集团主办，旨在弘扬传统面食文化，关注食品安全，倡导健康安全的食品生活。

比赛专用面粉由一加一天然面粉友情赞助，该公司在面粉行业首创了绝无添加剂残留的天然面粉，“所有面粉0添加，绝无添加剂残留”，开创了全天然面粉新时代，为消费者带来了真正安全、健康、放心的面粉。随着人们对食品安全的进一步关注，目前一加一天然面粉在各大超市单品销量遥遥领先，已走进越来越多的家庭，成为我省最受消费者欢迎的面粉，成为健康安全面粉的象征。

在两天的比赛中，共举行了4场擀面条比赛和3场花样面食制作比赛，选手们在规定的时间内各显神通，看谁面条擀得厚薄均匀、软硬适中、刀工漂亮；看谁蒸的馒头造型漂亮、口感好。比赛精彩不断，引来不少人驻足观看，每场均产生一、二、三等奖各一名，获奖选手分别获得了价值不等的一加一天然面粉。最终，将由每场获得一等奖的选手角逐本届面食文化节面食大赛的冠军。



贾喜风： 做残疾人的“娘家人”

■人物简介

姓名：贾喜风

职业：洛阳市残疾人康复医疗中心办公室工作人员

最幸福的事儿：看到更多残疾儿童康复

最遗憾的事儿：目前我市还没有一所专门接收康复后残疾儿童的后续教育学校



工作中的贾喜风(右)

□记者 王晓丹 文/图

齐耳短发、声音洪亮，一身工装显得精神干练……今年45岁的贾喜风已经在残疾人工作岗位上干了27年，她觉得自己就是残疾人的“娘家人”。

1987年6月，贾喜风到市残联听力语言康复中心当了一名聋儿语训教师。

在那里，贾喜风和同事们将手势和语言结合起来，教孩子们进行唇操、舌操等训练。经过两年的努力，这些孩子戴着助听器，能用基本语言和正常人交流。

1993年，贾喜风和几名同事、同行一起，出了一本名为《特殊儿童早期教育》的书。该书填补了全省残障儿童早期教育的空白。

担任聋儿语训教师20多年，她帮助200多名聋儿实现了“能听、会说”的愿望。

2012年，贾喜风到市残疾人康复医疗中心办公室工作。

2012年的一个周六，正在家休息的贾喜风接到省项目办电话，告知我市有名6岁人工耳蜗申请者需要参加复筛，但一直联系不上家长。

挂了电话，贾喜风万分焦急，多方找寻申请者家人电话，一直到晚上11点也没能联系上。第二天她又多方打听到申请者的家庭住址，赶到申请者家中。最终，这个孩子如期做了复筛并成功实施了人工耳蜗植入手术。

贾喜风说，残联工作人员是残疾人的“娘家人”，自己应该义不容辞地帮助他们。

■人物心声：希望通过我们的努力，让残疾人得到康复，让他们生活得更幸福。

■记者感言：她在平凡的岗位上爱岗敬业、任劳任怨、无私奉献，书写了社会正能量。